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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Cristina Ciorba, Patricia 
Perțe, Viorel Carțiș și Amanda Lucan, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

O, Doamne, voi începe de la credinţă, pentru a putea dobândi vederea: merg 
pe drum în căutarea patriei. În timpul acestui parcurs sufl etul îmi spune: că înaintea 
Ta se afl ă orice dorinţă a mea, iar faţă de Tine, nu-mi este ascuns nici un suspin. 
Dar în patria cea cerească, nu mai sunt dator să mă rog pentru nimic, ci numai să 
Te măresc, căci acolo nu-mi va lipsi nimic. Aici cred, acolo voi vedea; aici am 
speranţă, şi acolo voi avea; aici mă rog, iar acolo voi primi!

Acum cumpănesc lucrurile, pe care le văd, şi cred în acelea, pe care nu le văd. 
Tu, o, Doamne, nu m-ai părăsit chemându-mă la credinţă; chiar dacă îmi porunceşti 
să cred în ceea ce nu pot să văd, totuşi nu-mi refuzi ca să văd acele lucruri, care 
mă ajută să cred în ceea ce nu văd…, dacă este cu neputinţă pentru mine să văd 
Dumnezeirea Ta, în schimb pot să văd foarte clar omenescul Tău. Iată ai devenit 
Om, pentru ca în aceeaşi persoană să poţi fi  văzut, şi să se poată crede în Tine. 
Ajută-mă, să mă bucur şi eu de Dumnezeirea Ta. Amin.

(După Sfântul Augustin)

INVITAȚIE
Preasfi nțitul Virgil ne invită să-l însoțim în pelerinaj la Rădești, județul 

Alba, duminică, 13 iulie, a.c., în parohia unde s-a născut Episcopul Demetriu 
Radu. După Sfânta Liturghie se va dezveli statuia cu bustul Episcopului. 

Plecarea va fi :
* din Sântandrei la ora 6.00;
* din Oradea, de la lângă parcul Olosig vis-a-vis cu turnul de apă, la ora 

6,15. Cost: 80 lei. 
Înscrieri se pot face la d-na Florica Omilescu. Tel: 0771 549231.



Imnul vieții

Suntem la câteva zile distanță de sărbătoarea Sfi nților Petru și Pavel. Dis-
cursul despre credință capătă o cu totul altă amploare prin mărturisirea lui Petru. 
Nu mai suntem în fața unei credințe generale într-un rabbi oarecare sau într-un 
profet, ci în fața credinței în Cristos, Fiul lui Dumnezeu. Acest fel de credință 
deschide porțile Împărăției Cerurilor, leagă și dezleagă în Cer și pe pământ și 
biruie până ți porțile iadului. La o astfel de credință suntem și noi chemați dacă 
vrem să fi m creștini cu adevărat, deoarece creștinismul nu este înainte de toate o 
sumă de adevăruri, ci o relație concretă, personală cu Isus Cristos, Fiul lui Dum-
nezeu, relație în care implicăm întreaga noastră viață și nu doar părți din ea.

Evanghelia de astăzi ne revelează importanța acestui fel de a crede. “Fie 
ție după cum ai crezut!” sunt cuvintele prin care Isus deschide porțile milosti-
virii și pune în mâinile noastre puterea Sa. Mântuitorul vorbește despre puterea 
credinței și în alte rânduri: “cel ce crede în Mine va face şi el lucrările pe care 
le fac Eu şi mai mari decât acestea va face” le spune  ucenicilor cu puțin timp 
înainte de patima Sa. Și atunci unde ne blocăm noi? De ce nu vedem și noi zil-
nic în viața noastră de creștini minuni și miracole? Răspunsul la aceste întrebări 
are cel puțin două părți. În primul rând nu vedem fi indcă ochii noștri sunt prea 
puțin antrenați cu lumina realităților spirituale, fi ind prea des orbiți de luminile 
acestei lumi. Adevărul e că minunile se întâmplă la fi ecare pas chiar dacă noi nu 
le percem. Doar dincolo, în lumea cea adevărată, vom ști de câte ori Dumnezeu 
ne-a scăpat din pericole, ne-a vindecat de boli, ne-a ferit de văzuți sau nevăzuți 
dușmani. De aceea la Sfânta Liturghie una dintre rugăciunile pe care preotul le 
recită în taină spune : “Îţi mulţumim Ţie şi Fiului Tău Unul născut şi Spiritului 
Tău cel Sfânt, pentru toate binefacerile văzute şi nevăzute care s-au făcut pentru 
noi, pe care le ştim şi pe care nu le ştim”. Pe de altă parte, dacă vrem ca întreaga 
noastră existență să devină o grădină a minunilor Cerului, viața noastră trebuie 
să se transforme, pe urmele Maicii Sfi nte într-o fereastră larg deschisă în fața 
voinței și planului lui Dumnezeu. Minunile făcute de Isus ca răspuns la credința 
noastră, stau sub semnul cuvintelor din evanghelie: “fi e ție după credința ta”. 
Credința noastră și disponibilitatea în fața voinței Domnului au în schimb ca și 
contrapunct răspunsul Mariei în chiar momentul Bunei Vestiri: “fi e mie după 
Cuvântul Tău”. Imnul vieții noastre ar trebui să fi e o armonie pe două voci, Cre-
ator și creatură, ce în canon rostesc fără încetare aceste două versuri. O armonie 
ce ne înalță și ne mântuiește.
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